

几句话谈不拢 冲动男子挥拳

就为停个车,至于吗?

刘某将一辆卡车停放在小区里别人的楼下,由于发动时声音太吵,楼上的居民便下楼前来劝说,让其以后将车子停远一些。没想到这激怒了刘某,不仅同对方吵了起来,还向对方动了手。

12月20日上午8时20分许,家住永红街道某小区10幢201室的王老伯,刚刚打开北侧厨房窗户便看到住在11幢的小伙子刘某在楼下发动一辆卡车,随着一阵阵刺耳的轰鸣后,卡车冒出了团团浓烟,径直向王老伯的窗户上飘了过来。王老伯赶忙把窗户关上,下楼对刘某说:“你的车子以后不要停放在那里,噪音扰得人心烦,最好停到没有人的地方。”没有想到正在为卡车发动不起来而着急的刘某,一听就腾地火了,便同王老伯吵了起来。王老伯的女婿张某听到吵闹声后,立即下了楼,问刘某到底是怎么回事。结果几句话谈不拢,刘某就出手打了张某一拳,之后双方扭在了一起,幸好有人及时报了警。

据王老伯说,刘某的车子一直停放在他家楼下不远处,有的时候很晚才回来,声音很吵,他们也没有过多计较,这次他只是想劝说一下,没想到刘某居然动了火。民警了解整个事情的经过后,对刘某的冲动行为作了严厉的批评。最后,经民警现场调解,刘某不仅当众向王老伯和张某道了歉,还答应以后尽量把卡车停放在小区不影响他人生活的地方。

春晓 葛小林

花18元就能买到价值100元的充值卡? 这是骗你没商量

花18元就能买到价值100元的手机充值卡,一转手就能赚82元。武进一位市民看到网上有这么一则让人心动的广告后,立刻向某通讯公司汇去万元购买了一批充值卡。哪知,这些充值卡根本无法充值。他这才知道自己上当受骗了。

王先生在网上发现北京某通讯有限公司的主页上有招手机充值卡代理,折扣竟然达到了1.8折。在与对方客服人员的交谈中,对方一再表示,由于

该公司有自己的渠道,因此电话卡的折扣较大。王先生打算先买几百块钱试试看,即使上当也损失不大。然而让他意外的是,对方的业务人员说,由于折扣较大,必须先成为加盟会员,同时需要大量进货。经不住对方的一再忽悠,王先生分多次打去了加盟费、进货费等钱款,共计一万多元。

前几天收到了对方寄来的手机充值卡,王先生打开一试,发现没有一张能够充值。此时,

他才知道自己上当受骗,遂向警方报警。

经侦民警表示,该类犯罪系依托互联网作为平台实施诈骗,并有实物邮寄给受害人,让受害人短时间很难发现受骗。“在用高额利润进行利诱的同时,骗子一旦收到受害人的第一次汇款后,再以加盟费、网络费的手段继续让受害人上当。”民警提醒,购买充值卡等一定要选择正规的销售机构,以免上当受骗。经侦 葛小林

电线管道突然爆裂 近两百户家庭停电

昨天上午9点30分左右,常州市天宁区浦南菜场旁一变压器下的电线管道发生爆炸,浦南菜场及浦南新村近200户居民家中一时间全部断电,常州消防特勤中队接警后迅速赶赴现场处置,随后与供电部门合力,以最快的速度恢复了供电。

事发当时浦南菜场还在正常营业,菜场内外人头攒动,只听见“砰”的一声,随后整个菜场陷入一片漆黑。家住浦南新村32幢的徐女士当时正要进

入菜场,这时不远处的电线管道发生爆裂,“我当时听见一声爆炸声,随后就是噼里啪啦的响声,因为管道上面就是高压电线,大家都不敢上前,只好求救消防部门”。

据悉,住在附近浦南新村的部分居民家中也同时断了电,这给所有人的日常生活造成了极大的不便。浦南新村11幢的陈阿姨说:“本来趁着今天天气转暖,要洗洗衣服床单之类的,这一停电,只好改天再收拾了。”

电线管爆裂后,特勤中队出动消防车赶到现场,并根据现场情况进行勘察,随后利用破拆工具对爆炸地点的石板进行破拆,由于内部情况较为复杂,消防官兵随后对现场进行看护,等待电力部门前来处置。经过电力部门的紧张抢修,当日下午1点30分左右,该段线路基本维修完毕,附近居民恢复正常的生活,目前具体事故原因还在进一步调查之中。小陈 葛小林

撬不开门锁,盗贼生气了 胶水粘锁孔 再踏上三脚

“现在的盗贼真的很可恨,没能撬开我家的房门锁,就把我家的锁孔用胶水堵住,还在门上踹了几脚。”12月20日,李女士报警时,非常气愤地对接处警的民警说道。

12月20日上午9时20分许,暂住在荆川里小区某幢楼房顶层的李女士,把房门锁好后便同老公一道外出买东西。到了10时40分许,当李女士和老公回到家门口,掏出钥匙准备开门时,钥匙却怎么也插不进去。

李女士定睛一看,原来他们家的防盗门锁孔已经被人用什么东西撬过了。李女士的老公就用细小的耳扒向锁孔里插了一下试试,结果扒出来一些还有些潮湿的液体,散发出一股浓浓的刺鼻味道。“这不就是502胶水吗?真是可恨!”随后,李女士便打电话报了警。民警很快赶到现场,看到李女士家的防盗门上还留有三个鞋印,其中一处还有稍微凹下去的痕迹。

据李女士说,他们在这里已经住了两年多了,从来也没有得罪过任何人。当时房东把房子装修好以后就把房门钥匙交给了她。去年也闹不清楚是什么原因,房门锁好端端的,房间里却遭了贼,损失了不少的财物。后来,她索性换上了一把质量比较好的防盗锁,哪想到这次盗贼虽没能把锁撬开,可是却把锁孔用胶水堵住了,还在门上踹了三脚,真的是让人又气又恨。周孝春 葛小林

民生超市

这里的信息很实用



你想知道的
我都替你问
拨96060转小刘



健康你我他



喜剧片、惊悚片同时上映

12月22日起,喜剧赌片《扑克王》及惊悚片《午夜出租车》将同时在红星大剧院上映,一喜一惊,给观众带来“天上入地”的感觉。24日平安夜,红星大剧院将举办“快乐看电影,天上掉‘馅饼’”活动,观众们将在欣赏佳片中度过一个美好难忘的夜晚。

刘劲松

《东方红》音乐舞蹈
史诗26日上演

12月26日是毛泽东诞辰纪念日,常州合唱团将于12月26日当天晚上7点15分在武进影剧院举行《东方红》大型音乐舞蹈史诗表演。1964年10月2日,大型音乐舞蹈史诗《东方红》以其豪迈磅礴的气势和雄伟壮阔的场面在北京人民大会堂首次与观众见面,演出取得巨大成功并成为“革命英雄主义”和“革命浪漫主义”相结合的红色艺术和时代经典。常州合唱团举办的这次演唱的歌曲完全是根据当时的演唱谱子和顺序来进行,并对音乐进行重新交响配乐,忠实体现原《东方红》的音乐风貌。感兴趣的市民可以前往聆听,再次重温艺术盛事,重返激情燃烧的岁月。

葛小林

湖塘片区部分公交线路将作调整

为优化湖塘片区公交线网,方便市民出行,常州市公交集团公司将于2009年12月24日、26日分别对湖塘片区的部分线路作相应调整。

1. 2009年12月24日起,延伸31路至皮革城路桥南洋公交站。31路延伸后由藻江花园公交站始发至皮革城路桥南洋广场公交站。延伸后,增设皮革城路桥南洋公交站,其余停靠站点、服务时间、投放车型、票制票价不变。

2. 2009年12月26日起,调整509路部分路段线路走向。509路调整后从公交五公司(原称公交市南保养场)始发至红梅公交中心站,上行经武青路、洗米弄、延陵中路后原线返回。509路调整后服务时间、投放车型、票制票价不变。

3. 新辟78-1路。78-1路从公交五公司(原称公交市南保养场)始发至红梅公交中心站。78-1路投放车型、票制票价与78路同。

4. 调整509路线路走向。509路调整后,从湖塘乐购始发至塔下村委。

5. 调整509-1路线路走向。509-1路调整后,从湖塘乐购始发至疗养院。509-1路调整后投放车型、服务时间、投放车型、票制票价不变。

张培基 刘劲松



关注新动向

出租汽车服务点新增项目即将投运

常州市新增出租汽车服务点——常州联创出租汽车服务点位于龙江路,交通方便,是在市区范围内现有的城北汽车站和巴士出租汽车有限公司服务点的基础上,新增建设的出租汽车服务点,将为广大出租汽车司机提供出租车车辆清洗、座位套更换、车容车貌自动拍摄识别系统、车辆维修、驾驶员就餐等服务。目前,该项目正按照“高起点规划,高标准建设,高水平服务”的要求加快推进,预计12月28日将正式投入使用,届时将对全市出租车驾驶员开放。该项目的建成对于解决出租车驾驶员“停车难、吃饭难、如厕难”问题,完善常州市出租车车容车貌,形成布局合理的业内服务网络具有积极意义。

葛小林

27日有陈志朋歌友会

12月27日晚上,在莱蒙都会的芭莎酒吧将会迎来陈志朋歌友会,喜欢小虎队的歌迷们可以与陈志朋一起共叙小虎队当年情。

葛小林



劲松话公交

(12月22日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	清潭	小河沿
花菜	3	3
毛豆荚	4.5	3
菠菜	4	3
土豆	2	2
青椒	4.5	2
生菜	2.5	2.8
韭菜	4	3
茄子	2.5	3
莴苣	2	1.5
鳊鱼	6	5.5
鲫鱼	6	5.5
白鲢	3.5	3.5
鸡蛋	3.7	3.8
白条猪肉	9.5	9.5

小刘说菜价



临年底,淡水鱼类销量比较大。这两天鳊鱼、鲫鱼的价格都涨了一点。

凌家塘市场消息,猪肉价格有所上涨,目前鲜猪肉的批发平均价为18元/公斤,猪腿肉为19元/公斤、猪大排22元/公斤、猪蹄膀16元/公斤。进入冬季,猪肉消费的传统旺季已经到来,按老传统,一直到过年之前,许多家庭都会腌肉,所以猪肉价格上涨也是必然的。

刘国庆

停电

28日8:50—15:10停电:长江线长江东路配电所:排水管理处出线1140开关(停电范围有:排水管理处)。

30日8:50—13:10停电:翠屏线开发区北558开关后段(停电范围有:西夏墅镇卫生院等西夏墅相关地段)。

刘劲松

龙城·水电气

停电

28日8:50—15:10停电:长江线长江东路配电所:排水管理处出线1140开关(停电范围有:排水管理处)。

30日8:50—13:10停电:翠屏线开发区北558开关后段(停电范围有:西夏墅镇卫生院等西夏墅相关地段)。

刘劲松